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ΜΑΘΗΜΑΣΙΚΑ 
 

Ερωτήςεισ Πολλαπλήσ Επιλογήσ: 

1) β 

2) γ 

3) δ 

4) γ 

5) β 

6) γ 

7) γ 

8) ε 

Προβλήματα Ανάπτυξησ: 

9. α)  

Δεξαμενή  

 
 

 

 
 

Δρομολόγια 6 χ 

 

 

 
 · χ = 

 

 
 · 6 

Άρα,   

3·χ = 21 

χ = 7 

Επομζνωσ, 7 – 6 = 1 παραπάνω δρομολόγιο 
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9. β)  

Με τριπλάςια ποςότητα, θα χρειαςτοφν περίπου 3 δρομολόγια.  

 

10. α) 

Α = 35 

Β = 15 +Γ 

Άρα,  

35 + 15 + Γ + Γ = 90 

50 + 2·Γ = 90 

2·Γ = 40 

 

 

10. β) 

 

 

 

 

 

 
 · Α = 

 

 
 · Κ 

Άρα,  

12 · Α = 3 · Κ 

Κ = 4 · Α 

 

 

Γ = 20 

Ζςτω,  

Α = αγόρια  

Κ = κορίτςια 

 



 

3 

Όμωσ, είναι:  

Α + Κ = 90  

Α + 4 · Α = 90 

5 · Α = 90 

  

 

Κ = 90 – 18 

 

 

Συνεπώσ, ςτουσ 90 μαθητζσ ζχουμε 18 αγόρια και 72 κορίτςια 

Α = 18  

Κ = 72 


